# Stadt Winnenden

Sitzungsvor	I a g e Nr.	245/2014	
Federführendes Amt:	Erforderliche Protokollauszüge		
Stadtkämmerei	OB, BM, 14, 20, Stadtwerke Winnenden GmbH,		
	Gasnetzgesellschaft Winnenden mbH		
Vorgang:	AZ:		
Beratungsfolge	Behandlung	Termin	
Verwaltungsausschuss	Vorberatung	09.12.2014	
Gemeinderat	Beschlussfassung	16.12.2014	

### Betreff:

Weisungserteilung an die Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Winnenden GmbH

- Feststellung des Wirtschaftsplans der Gasnetzgesellschaft Winnenden mbH für das Geschäftsjahr 2015

### Beschlussvorschlag:

Siehe nächste Seite!

Haushaltsrechtliche Deckung / HHST	
Haushaltsansatz	
Haushaltsrest	
Haushaltsmittel insgesamt:	
Verpfl.erm f. Ausgaben im folg. Jahr:	
Aufträge erteilt (einschl. vorst. Vorgabe):	
Noch freie Mittel/über- bzw. außerpl. Ausgabe:	

Amtsleiter:	Sichtvermerke (Kurzzeichen/Datum):				
	I	II			
Haas					

## Stadt Winnenden

Sitzungsvorlage Nr. 245/2014

### Beschlussvorschlag:

Der Oberbürgermeister wird beauftragt, gemäß § 14 Abs. 2 lit. I des Gesellschaftsvertrages der Stadtwerke Winnenden GmbH in der Gesellschafterversammlung für die Feststellung des als Anlage zu dieser Vorlage beigefügten Wirtschaftsplans der Gasnetzgesellschaft Winnenden mbH für das Geschäftsjahr 2015 zu stimmen.

### Begründung:

Der Aufsichtsrat der Gasnetzgesellschaft Winnenden mbH hat in seiner Sitzung am 08. Dezember 2014 den als Anlage beigefügten Wirtschaftsplan für das Geschäftsjahr 2015 beraten und empfiehlt der Gesellschafterversammlung diesen festzustellen.

Für die Feststellung des Wirtschaftsplans ist nach § 18 Abs. 2 Nr. 5 des Gesellschaftsvertrages der Gasnetzgesellschaft Winnenden mbH die Gesellschafterversammlung zuständig.

Gemäß § 14 Abs. 2 lit. I des Gesellschaftsvertrages der Stadtwerke Winnenden GmbH ist für die Einberufung und Stimmabgabe in Gesellschafter- und Hauptversammlungen anderer Unternehmen die Gesellschafterversammlung zuständig. Nachdem der Oberbürgermeister die Stadt Winnenden in der Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Winnenden GmbH vertritt, ist die Weisung des Gemeinderats einzuholen.

Der kaufmännische Geschäftsführer der Gasnetzgesellschaft Winnenden GmbH wird in der Sitzung anwesend sein und steht für Fragen zur Verfügung.

#### Anlage:

Wirtschaftsplan für das Geschäftsjahr 2015